

中茶乌龙茶事业部召开卫生安全工作会议 海堤产业链管控为“放心茶”护航



相关链接

中茶厦门公司副总经理陈美柑： 17年坚持为消费者提供安全产品

晨报记者 叶子申

从第一次参与组织茶叶卫生安全工作会议开始,中茶厦门公司副总经理陈美柑已经在茶叶质量安全战线上耕耘了17年。十七年如一日的坚持,在陈美柑看来,这是一件职责范围内的“日常工作”;“为消费者提供安全的产品就是中茶厦门公司一直以来的理念。”陈美柑说。

2017年,中茶进入了混改元年,新的事业部的成立也为茶叶的安全生产工作带来新的变化、提出新的要求。2018年茶叶卫生安全工作会议由中茶乌龙茶事业部牵头召开,“参会人员的范围更广了,公司也集中了更多的资

源,共同推进安全生产工作。”陈美柑告诉记者,这个赶在春茶上市前的会议,让产地的供应商以及茶园的管理者在第一时间了解到国内外茶叶质量标准的变化,为大家提供了一个交流的平台,在茶叶管理方向上达成共识。

“一直以来,中茶厦门公

司都是行业主导,作为国企,在质量管控上,我们也要起到领先带头的作用。”陈美柑说,中茶厦门的茶叶质量管理体系非常严密。中茶厦门对品质管控的坚持深深地影响着供应商,“明显感觉到他们的意识增强了,产品合格率也提高了。”陈美柑说,不少企业17年来与海堤共成长,茶叶卫生安全工作会议召开以来,交货量也增加了不少,“这些都是对茶叶卫生安全工作会议成效的证明。”

据了解,经中茶厦门检验如果有发现不合格批次,该茶的供应商将被禁止供货3个月,这对供应商而言是一场严峻的考验。



供应商积极参与茶叶安全把控 “安全线”就是企业的“生命线”

晨报讯(记者 叶子申 通讯员 谢陈抒)茶叶质量安全管控,离不开的是供应商的积极配合。在2018年茶叶卫生安全工作会议上,随处可见中茶海堤的供应商熟悉的身影。一年一度的茶叶卫生安全工作会议,已经成为海堤供应商的“必修课”,在现场,记者看到,供应商都在认真聆听专家授课,时不时地做着笔记。

“我们深刻意识到,安全线就是企业的生命线”,中茶海堤的供应商——武夷山北岩岩茶精制厂总经理吴宗燕在接受记者的采访时表示,中茶海堤的质量安全管控理念

深刻地影响着企业的理念。作为中茶海堤的供应商,最关键的就是所供应的茶叶能够过得了“检验关”,而每一年,中茶厦门公司的采购标准总是与国际接轨不断变化,第一时间掌握新标准也是吴宗燕开年之后的第一要事。

吴宗燕已经连续17年参加安全工作会议,在他看来,这个会议走的不是“形式主义”,每次会议上都有满满的“干货”。在会议上,他最关心的就是在新的一年里应该如何安全地使用农药,从而指导茶农全年的茶叶种植。“按

照中茶厦门公司的指导合理

使用农药,我们现在供应的茶叶基本能够合格。”现在吴宗燕的茶园也是海堤的示范基地之一。同样,作为海堤的金牌供应商,永春县魁斗莉芳茶厂更是下了“血本”用在提升茶叶品质之上,“投入比别人多出了百分之二三十,但是钱花得很开心。”总经理谢良坡告诉记者,在中茶厦门的指导下,莉芳茶厂以有机茶园为建设方向,生产出的原料茶合格率达百分之百,企业与中茶厦门一起快速发展。

中茶海堤加盟热线: 400-809-0097

晨报讯(记者 叶子申 通讯员 谢陈抒)近日,2018年茶叶卫生安全工作会议在福州举办,这也是中茶混合所有制改革后首次由中茶乌龙茶事业部牵头此项工作。会议上,传达了2018年中茶的茶叶质量安全工作重点,来自出入境检验检疫局、农业厅、农大以及漳州英格乐的专家为与会来宾授课指导。

记者了解到,作为中茶乌龙茶事业部的重要组成部分,中茶厦门公司将坚持严格的茶叶产业链管控,为百姓提供“放心茶”。

国家茶叶抽检指标再加码

2018年2月23日,食药监总局发布了《总局关于发布2018年食品药品监管总局重点抽检食品生产企业名单的通告》。其中,中茶公司下属中茶厦门、中茶福建等5家企业也被列入重点抽检企业名单。

在2018年茶叶卫生安全工作会议上,记者了解到,国家监督抽检的茶叶指标已经从2017年的27项加码到2018年的30项。其中三氯杀螨醇、氰戊菊酯、水胺硫磷、氧乐果、草甘磷等指标均在2018年国家监督抽检项目中。

在这样的背景之下,中茶厦门公司表示,将在日常工作中加强原料监测、产品生产过程管控、产品出厂检测工作,确保产品100%合格。

加强茶叶产业链管控力度

源头茶叶是茶叶安全的基础。在茶叶市场上,茶叶种植农残

问题依然存在,农药生产、流通和销售环节的管理有待加强,“一药多名”、“一名多药”的现象依然存在。

为解决这一问题,中茶厦门长期坚持从茶叶产业链管控入手,与茶农共成长。

一直以来,中茶厦门持续推行茶园订单采购模式,做好茶园周边环境普查,指导茶农的安全农事活动;巩固农药统一配送制度,做好农药配送和用药培训指导工作;完善供应商选择与发展机制,健全供应商质量安全专项评估标准,建立合格供方名录,签订质量安全承诺书。

海堤已成“放心茶”代名词

加强产前、产中、产后原辅料的质量安全监督和抽查,确保上市产品合规。在茶叶主产区、重点原料供应基地、交易市场、相关企业,中茶厦门已经逐步建立了“生产有记录、信息可查询、流向可追踪、责任可追究、产品可召回、质量有保障”的茶叶质量安全可追溯制度。

在中茶厦门公司到位的质量安全工作之下,海堤茶叶已经成为“放心茶”的代名词,在赢得口碑的同时也赢得了市场,2017年,海堤茶叶的销售额已突破5亿元,市场遍及全国各地。

据了解,2017年是中茶公司按照国资委、中粮集团要求进行混合所有制改革的第一年,中茶公司已设立四个品类事业部,即乌龙茶、黑茶、普洱茶、绿茶四个品类事业部,中茶厦门、中茶福建属于乌龙茶事业部。

